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Τη σύμβαση παραχώρησης γης για τη δημιουργία μαρίνας σκαφών της Πυλαίας υπέγραψαν ο

Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και η Υπουργός Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη.

Σε τροχιά ανάπτυξης μπαίνει τμήμα του παραλιακού μετώπου της Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα της

θαλάσσιας ζώνης του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη. Αιτία η υπογραφή σύμβασης παραχώρησης γης για τη

δημιουργία μαρίνας σκαφών της Πυλαίας που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου, από τον

δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και την υπουργό Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη, στο δημαρχείο στο

Πανόραμα Θεσσαλονίκης.

Ως μια ιστορική μέρα για το δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη χαρακτήρισε την προχθεσινή ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης

προσθέτοντας πως παράλληλα αποτελεί και μια πολύ σημαντική στιγμή για τη Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη

περιοχή.

«Μετά από 13 χρόνια τρικυμίας της ελληνικής γραφειοκρατίας, χρειάστηκε μια οραματική και αποτελεσματική

υπουργός, μια κρητικοπούλα, για να μπορέσει να ξεκινήσει το έργο της μαρίνας» δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης από το δημαρχείο όπου και υπογράφηκε η σύμβαση για τη μαρίνα σκαφών

της Πυλαίας.

«Για εμάς ο θαλάσσιος τουρισμός είναι στο επίκεντρο του οράματος και της στρατηγικής του υπουργείο Τουρισμού

για ποιοτική ανάπτυξη του ελληνικού τουρισμού. Αυτός ο τουριστικός λιμένας σε μια κομβική περιοχή της

ευρύτερης Περιφέρειας, με επίκεντρο τη Θεσσαλονίκη, θα φέρει νέες θέσεις εργασίας, θα φέρει ανάπτυξη με

κοινωνικό και οικονομικό πρόσημο» δήλωσε από την πλευρά της η υπουργός Τουρισμού κα. Κεφαλογιάννη

επισημαίνοντας πως το υπουργείο Τουρισμού, ήδη, εντάσσει ένα μεγάλο έργο χρηματοδότησης από το

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας που αφορά την ανάπτυξη των τουριστικών λιμένων.

Η ίδια, δεν παρέλειψε να σημειώσει πως στη χάραξη στρατηγικής του υπουργείου Τουρισμού, είναι να

καταστεί η Θεσσαλονίκη προορισμός city break, για όλο το χρόνο, προσελκύοντας τουρίστες όχι μόνο από τα

Βαλκάνια αλλά και από νέες αγορές.
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Με το βλέμμα στραμμένο στη θάλασσα

Τετρακόσια σαράντα (440) σκάφη θα μπορούν να ελλιμενίζονται στη νέα μαρίνα της Πυλαίας, εκ των οποίων

τα εννέα (9) θα είναι mega yacht, μήκους άνω των 35 μ..

«Υπογράφουμε τη σύμβαση παραχώρησης των δικαιωμάτων για την χερσαία και τη θαλάσσια ζώνη της μαρίνας

σκαφών της Πυλαίας, από το Ελληνικό Δημόσιο, από το υπουργείο Τουρισμού, στο Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, για να

προχωρήσουμε μια μεγάλη επένδυση για τη δημιουργία μιας μαρίνας σκαφών, της πρώτης στο Θερμαϊκό κόλπο και

της ευρύτερης περιοχής της Θεσσαλονίκης» δήλωσε ο κ. Καϊτεζίδης προσθέτοντας χαρακτηριστικά «αλλάζουμε

ρότα, κοιτάζουμε πια και ατενίζουμε με το βλέμμα στη θάλασσα, και πιστεύουμε ότι πολύ σύντομα θα

αποκτήσουμε μια πολύ σοβαρή τουριστική υποδομή, από αυτές που χρειάζεται η πατρίδα μας, για να υποστηρίξει τη

‘βαριά’ μας βιομηχανία, τον τουρισμό μας.»

Ο ίδιος επισήμανε τις αξίες που χαρίζει η φύση στο Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, τις οποίες και αξιοποιεί στο

έπακρο: από τη μια η θάλασσα και από την άλλη το βουνό με τον ιστορικό Χορτιάτη.

Τι θα περιλαμβάνει η επένδυση

Η μαρίνα, εκτός από τις 440 θέσεις ελλιμενισμού, έχει σχεδιαστεί να διαθέτει κυματοθραύστη και τρεις

πλωτούς προβλήτες, σε θαλάσσια ζώνη συνολικού εμβαδού 127.780 τ.μ.

Προβλέπονται οι πλέον σύγχρονες υποδομές εξυπηρέτησης των σκαφών που θα ελλιμενίζονται, μεταξύ των

οποίων κτήρια υγειονομικού ενδιαφέροντος, γραφεία διοίκησης, λιμενικός σταθμός, χώροι υγιεινής,

καταστήματα yachting, εμπορικά καταστήματα, χώροι επισκευής και συντήρησης σκαφών κ.ά., συνολικής

δομήσιμης επιφάνειας 5.547 τ.μ., καθώς και ελικοδρόμιο.

Στο συνολικό πρότζεκτ περιλαμβάνεται και η ανάπλαση της χερσαίας ζώνης σε χώρο 39.118 τ.μ., που θα

περιλαμβάνει πάρκινγκ, εγκαταστάσεις αθλοπαιδιών και χώρους πρασίνου.

Φορέας διαχείρισης για 45+10 χρόνια θα είναι ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, αρμόδιος για την κατασκευή,

συντήρηση και εκμετάλλευση των υποδομών. Τα πάσης φύσεως έργα θα ολοκληρωθούν εντός πενταετίας. Η

χρηματοδότηση του έργου μπορεί να γίνει με ίδια κεφάλαια, με τραπεζικό δάνειο, με επιχορήγηση ή με

ιδιωτικά κεφάλαια επενδυτικού φορέα μετά από δημόσιο ή διεθνή διαγωνισμό, για την κατασκευή και

ανάπτυξη της μαρίνας ή την παραχώρηση της λειτουργίας ή εκμετάλλευσης μέρους ή του συνόλου της

μαρίνας.

Όλγα το πρώτο σκάφος που θα ελλιμενιστεί

Και όταν πάρει σάρκα και οστά η μαρίνα σκαφών στην παραλιακή ζώνη της Πυλαίας, «Το πρώτο γιοτ που θα

ελλιμενιστεί στη μαρίνα θα πάρει το όνομα… Όλγα!» είπε χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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